

Минрегион не одобрил предложение Гринпис о создании иркутской турзоны только в Байкальске

Гринпис России обратился в Министерство регионального развития РФ с предложением реализовать проект особой экономической зоны туристско-рекреационного типа в Иркутской области только на территории Байкальска.

Об этом сообщил на пресс-конференции в Иркутске руководитель программы «Всемирное наследие» Андрей Петров.

Напомним, в настоящее время рассматривается вопрос о создании туристско-рекреационной зоны на нескольких участках – в районе поселка Большое Голоустное, на побережье Малого моря, в Байкальске и в селе Мангунтай Слюдянского района. С таким предложением выступила администрация Иркутской области в Москве на заседании наблюдательного совета по иркутской турзоне. Представители РосОЭЗ сочли эту позицию обоснованной.

Предложение Гринпис России продиктовано тем, что Байкальск имеет необходимую инфраструктуру для развития туризма в Иркутской области. Однако главная причина – в том, что строительство туристических объектов на Малом море, по мнению представителя Гринпис, будет способствовать ухудшению экологической ситуации на этой территории. «Создание особой экономической зоны на маломорском побережье может привести к непоправимым последствиям – к гибели флоры и фауны на этой территории», - отметил он. По словам Петрова, на маломорском побережье в настоящее время «слишком много турбаз, что уже негативно влияет на экологию этих мест».

В целом Гринпис выступает против расширения особой экономической зоны на Байкале, считая, что главное при реализации проекта ОЭЗ – максимально снизить экологические последствия от развития туризма. В связи с этим Гринпис предлагает два варианта реализации проекта ОЭЗ – только на территории Байкальска или на двух участках – в Байкальске и в Большом Голоустном.

Андрей Петров сообщил, что Министерство регионального развития РФ не одобрило инициативу о создании турзоны только в Байкальске. «Федеральные власти считают, что Байкальск имеет плохую экологию и негативный имидж из-за того, что здесь расположен Байкальский целлюлозно-бумажный комбинат. Однако экологические проблемы на этой территории постепенно решаются, поэтому мнение об этом месте легко изменить», - сообщил Андрей Петров.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)